

В наше прагматичное время, когда деньги ставятся во главу угла, когда потребление возводится в культ, когда строительством торгового центра никого не удивишь, находятся люди, которые не забывают о социально уязвимых жителях нашего города.

В городе «нашенском» Владивостоке в районе улице Магнитогорской, где на протяжении нескольких десятилетий работают и компактно проживают инвалиды по зрению, неравнодушными к проблемам инвалидов предпринимателями построен торговый центр с ценами равными ценам социальных отделов администрации Владивостока, с говорящим за себя названием «Ближний». Данный рынок решено обустроить под нужды totally слепых жителей нашего города, что является инновацией. У её истоков стояла Приморская краевая организация ВОС во главе с председателем Поташевым Д.В., сейчас РО ВОС принимает активное участие в данном проекте, стараясь помочь максимально полно, отразить желания и потребности незрячих членов нашего общества. В торговом зале на витринах и опорных столбах развесаны таблички с текстом по системе Брайля указывающие на ассортимент отдела. Продавцов предполагается обеспечить весами и калькуляторами с речевым выходом. Работа ведется и к апрелю месяцу все идеи планируется реализовать. К тому же и подходы к рынку будут вымощены информационной плиткой произведенной ООО «Владивостокским предприятием «Ритм» ВОС. Комфортные дорожки и отсутствие ступенек для незрячих будут способствовать их желанию посетить первый в России торговый центр для слепых.